



DEVA



COLEGIUL NAȚIONAL DECEBAL

30 SEPTEMBRIE 2022

17:00 – 22:00





NOAPTEA CERCETĂTORILOR EUROPENI îi invită pe toți cei curioși la o călătorie în lumea fascinantă a științei și tehnicii, pentru a lua parte la experimente inedite, prezentări captivante și concursuri cu premii atrăgătoare.

Publicul se poate bucura și de zona dedicată științei interactive, experimentelor distractive legate de știință, fiind locul unde participanții vor experimenta și își vor testa înclinațiile spre știință- fizică, chimie, biologie, explorând activități captivante.

Veți avea ocazia să testați diferite mașinării și roboți de toate categoriile și veți vedea în funcțiune echipamente moderne din dotarea clubului de tehnologie și robotică. Veți lua cunoștință de realizările practice ale membrilor cercurilor aplicative de la Palatul Copiilor din Deva sau veți afla lucruri interesante despre echipamentele moderne utilizate de specialiștii în criminalistică. Vom intra în lumea hobby-urilor. Vom face observații astronomice.

Vă așteptăm între orele 17:00 și 23:00, la **Colegiul Național Decebal** din Deva, pentru a lua contact cu lumea fascinantă a științei și cercetării, care vine să-și dezvăluie „secretele” într-un mediu prietenos și într-o atmosferă relaxantă.

<i>Ora</i>	<i>Partener / Expozant</i>	<i>Descriere activitate</i>
17:00		Deschidere eveniment – prezentarea expozanților
17:00-23:00	Colegiul Național „Decebal” Deva	Să facem să ne placă știința și tehnica prin joc: Experimente de fizică, chimie, biologie De la „Menajeria electronică” la roboții de concurs Este matematica interesantă? Să desenăm lucruri interesante! Observații astronomice
17:00-22:00	Palatul Copiilor Deva	Cercul de construcții electronice/ robotică: Construcții electronice diverse Cercul de automodele Demonstrație cu automodele de concurs Concurs automodele
18:00-22:00	Inspectoratul de Poliție Județean Hunedoara	Ateliere din dotarea Inspectoratului de Poliție: Laborator criminalistic
17:00-22:00	Asociația Clubul Sportiv Silver Fox Deva	Ce înseamnă activitatea de radioamator? Prezentare de echipamente specifice Realizarea unor transmisiuni de radioamatori